

八部门组织开展公共领域车辆全面电动化先行区试点

记者日前从工信部获悉,工信部、交通运输部会同国家发展改革委、财政部、生态环境部、住房城乡建设部、国家能源局、国家邮政局印发通知,在全国范围内启动公共领域车辆全面电动化先行区试点,期限为2023年至2025年。通知明确在完善公共领域车辆全面电动化支撑体系,促进新能源汽车推广、基础设施建设、新技术新模式应用、政策标准法规完善等方面积极创新、先行先试,为新能源汽车全面市场化拓展和绿色低碳交通运输体系建设发挥示范带动作用。

通知明确试点工作的主要目标。其中特别提出,试点领域新增及更新车辆中新能源汽车比例显著提高,城市公交、出租、环卫、邮政快递、城市物流配送领域力争达到80%。建成适度超前、布局均衡、智能高效的充换电基础设施体系,新增公

共充电桩(标准桩)与公共领域新能源汽车推广数量(标准车)比例力争达到1:1,高速公路服务区充电设施车位占比预期不低于小型停车位的10%。建立健全适应新能源汽车创新发展的智能交通系统、绿色能源供给系统、新型信息通信网络体系,实现新能源汽车与电网高效互动,与交通、通信等领域融合发展。

围绕实现这些目标,八部门部署提升车辆电动化水平、

促进技术创新应用、完善充换电基础设施、健全政策和管理制度等四项重点任务。明确鼓励在短途运输、城建物流以及矿场等特定场景开展新能源重型货车推广应用,加快老旧车辆报废更新为新能源汽车,支持换电、融资租赁、“车电分离”等商业模式创新。加强公路沿线、郊区乡镇充换电基础设施建设和城际快充网络建设,加强停车场站等专用充换

电站建设,推动充换电设施纳入市政设施范畴,推进充电运营平台互联互通,鼓励内部充电桩对外开放。

通知明确,鼓励试点城市加大财政支持力度,因地制宜研究出台运营补贴、通行路权、用电优惠、低/零碳排放区等支持政策。

据悉,公共领域车辆包括公务用车、城市公交、出租、环卫、邮政快递、城市物流配送、机场等领域用车。据新华社

国资委等13个部门发文支持国企办医疗机构高质量发展

为进一步推动国有企业办医疗机构高质量发展,国务院国资委等13个部门制定了《支持国有企业办医疗机构高质量发展工作方案》。国资委网站日前对外发布了这一方案。

近年来,为落实党中央、国务院决策部署,国有企业在通过资源整合、重组改制等方式不断深化改革的同时,保留了部分医疗机构。发展壮大以医疗健康为主业的国有企业办医疗机构,形成与政府办医疗机构等相互促进、共同发展的

健康保障格局具有重要意义。此次方案所指的国有企业办医疗机构是指国有独资、全资或国有控股企业实际控制的非营利性医疗机构。

在加强国有企业办医疗机构的统筹规划方面,方案明确将国有企业办医疗机构纳入区域卫生规划和医疗机构设置规划,纳入分级诊疗和医疗急救体系,并按照自愿申请、多方评估、协商签约的原则,将符合条件的国有企业办医疗机构纳入医保定点范围。

方案明确,国有企业对举办的医疗卫生机构按照现行体制和相关领域改革要求落实经费保障责任。同时,方案提出,要落实政府支持公共卫生服务政策。

此外,方案还在提升国有企业办医疗机构学科建设能力、解决主体资格及产权归属问题、鼓励国有企业创新办医模式、完善现代医院管理制度以及健全保障措施等方面提出了明确的要求和工作部署。

据新华社

药品耗材集采开展5年 累计降低药耗费用超4000亿元

记者从日前召开的全国医疗保障工作会议获悉:2022年,国家医保局持续推进药品耗材集采,第七批药品集采平均降价48%,脊柱类耗材集采产品平均降价84%,胰岛素集采中选结果落地,惠及超1000万患者。

据介绍,2018年国家医保局组建以来,持续挤压药品耗材虚高价格水分,国家组织集采7批294种药品平均降价超50%,3批4类耗材平均降价超80%;叠加地方联盟集采,累计降低药耗费用超4000亿元。使用集采品种高质量药品的患者比例从50%提高到90%以上。在广

大参保群众获得感持续增强的同时,药品“带金销售”的空间持续被压缩,越来越多药品生产企业走上重创新、重质量的发展新路。

同时,通过谈判降低新药价格,250种新药平均降价超50%并纳入医保报销,群众更快用上原本用不起的药。

目前,国家医保目录内药品数量较2017年新增618种,药品价格指数连续5年下降。

2023年,国家医保局将继续开展新批次国家组织药品和高值医用耗材集采,扩大地方集采覆盖品种,实现国家和省级集采药品数合计达到450个。据新华网

旅美大熊猫“乐乐”睡梦中离世

出生于1998年,死亡原因尚未确定,中美将进行联合调查

美国田纳西州孟菲斯动物园3日宣布,旅美雄性大熊猫“乐乐”去世。

孟菲斯动物园方面说,“乐乐”在睡觉时平静离世。由于医学检查仍未完成,尚不确定“乐乐”离世原因。动物园发表的声明表示,过去20年来,“乐乐”为数百万游客带来欢乐,是中美合作保护大熊猫伙伴关系的象征。

“乐乐”出生于1998年,2003年同雌性大熊猫“丫丫”一起抵达孟菲斯动物园开始旅美生涯。动物园去年12月宣布,由于同中方的租借协议即将到期,“乐乐”和“丫丫”计划在未来数月内返回中国。

曾因健康状态引发广泛关注

此前旅居美国田纳西州的大熊猫“丫丫”和“乐乐”在孟菲斯动物园的状况,曾引发争议。2022年年初,有网友指出,“丫丫”和“乐乐”的生存

情况不容乐观。在该网友发布的照片中,两只大熊猫瘦骨嶙峋,精神萎靡,状态大不如抵美之初,即便是与其它旅美的大熊猫相比,整体状态也差了一大截。消息发布后,引发广泛关注。

对此,中国动物园协会工作人员曾回应称,两只大熊猫已经进入老年阶段,且“丫丫”一直患有皮肤病,所以状态不好。经与孟菲斯动物园沟通,了解到竹子和居住场馆没有问题,会持续与对方进行沟通。去年12月21日,孟菲斯动物园称,由于与中国动物园协会的大熊猫租借协议将到期,园方宣布将从中国租借的大熊猫“丫丫”和“乐乐”归还,结束它们在美国20年的生活。

中方将组建专家组与美方开展调查

2月4日,中国驻美国使馆发言人就旅美大熊猫“乐乐”离世答记者问。有记者

问,日前,美国孟菲斯动物园发表声明表示,旅美大熊猫“乐乐”于2月1日上午被发现不幸离世。中方对此有何回应?

中国驻美国使馆发言人表示,我们对大熊猫“乐乐”离世感到痛心和惋惜。驻美使馆将协助有关方面做好善后工作。据了解,中国动物园协会已同孟菲斯动物园展开对接,将及时组建专家组并尽快前往孟菲斯动物园,与美方专家共同开展大熊猫死亡原因调查。

发言人说,20年前,大熊猫“乐乐”来到美国孟菲斯动物园,多年来给美国人民带来了许多欢乐,为促进中美大熊猫保护合作和人民友好交流发挥了独特作用。大熊猫承载着中美两国人民对彼此的欣赏和友好感情,我们将怀念“乐乐”在美期间给两国人民留下的美好回忆。

据新华社 央视 人民日报等

元宵佳节,中国一冶建设一线送温暖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 赵娟)日前,为营造文明祥和的节日氛围,中国一冶菏泽项目部、菏泽市住建局、市建设工程质量服务中心深入建设一线,为坚守岗位的工人送上汤圆。

一直以来,中国一冶菏泽项目部重视员工关怀,在有序推进项目建设的同时提升员工归属感。

喜逢佳节,香甜软糯的汤圆送到一线人员手中,让辛勤

劳动后的工人感受到了别样温暖。工人表示,在踏实坚守岗位的时候能收到这样一份礼物,能切实感受到项目部和相关部门对一线工人的关心。

中国一冶菏泽项目部表示,将继续开展相关活动,让员工尤其是前线生产人员感受到公司的关爱和节日的氛围。此次送温暖活动,在调动员工工作热情的同时,增强了员工的凝聚力和归属感,有效推动了中国一冶菏泽项目部和谐文化的构建。

遗失声明

菏泽咱家鲜生活超市有限公司公章,3717020210046;菏泽咱家鲜生活超市有限公司发票专用章,91371702MA7FUARH5F;菏泽咱家鲜生活超市有限公司财务专用章,3717020210047;菏泽咱家鲜生活超市有限公司

司法人章,董建胜印,3717020210049;于2022年11月1日丢失,特此声明。

菏泽市光明电力服务有限责任公司(统一社会信用代码:91371700053405431D),行政章(编号:371700000000800),因磨损不再使用,登报声明作废。